
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　6/5～6/10 【回答者数】　297名

結果報告 6月Web利用者モニター「ファミリーチョコレート（大袋チョコレート）」

ファミリーチョコレート（大袋チョコレート）

・品揃えの参考にする

■高カカオチョコレートに最も求めることは（複数回答可）：①価格の手ごろさ ３２．７％ ②食べやすさ ２

９．６％ ③美味しさ ２７．６％ ④カカオ成分の多さ ８．８％ ⑤その他 1％

■今後は高カカオチョコレートを食べたいですか：①たまに食べたい ５９．６％ ②定期的に食べたい ３

０．３％ ③あまり食べたくない ６．７％ ④食べたくない ３％

■購入したことがあるファミリーチョコレートは（複数回答可）：①ファミリーチョコレート200g ８８．６％ ②ア

ソートファミリーチョコレート156g ５８．２％ ③ファミリーチョコレートカカオ70％128g ４８．１％ ④ちょっぴり

大人のファミリーチョコレート140g ４３．１％ ⑤3種のいちごのアソートファミリーチョコレート147g ３２．３％

■チョコレートについて知っていることは（複数回答可）：①カカオポリフェノールは美容効果がある ７１．

７％ ②カカオポリフェノールを摂ると動脈硬化を予防する効果が期待できる ３９．１％ ③高カカオチョコ

レートは糖質の吸収が緩やかである ２５．３％ ④チョコレートを食べると血糖値が上がりそうだ ２１．２％

⑤カカオポリフェノールを摂ると血管を広げる作用が期待できる １６．２％

■カカオポリフェノールは高カカオチョコレートに豊富に含まれていることをご存知でしたか：①知ってい

る ７７．１％ ②知らない ２２．２％ ③無回答 ０．７％

■現在高カカオチョコレートを食べていますか：①たまに食べている ５０．５％ ②あまり食べない ２５．

６％ ③定期的に食べている １４．８％ ④食べない ８．８％ ⑤無回答 ０．３％

■高カカオチョコレートの1日の摂取目安を知っていますか：①知らない ８５．２％ ②知っている １４．

８％

■カカオポリフェノールは体内にとどめておくことが出来ない事をご存知ですか：①知らない ８４．２％ ②

知っている １５．８％

■おやつを選ぶ時のポイントは（複数回答可）：①価格が手ごろなもの ８６．２％ ②おいしいもの ８３．

５％ ③食べやすいもの ４４．４％ ④健康に良さそうなもの ３７．４％ ⑤太りにくいもの ２０．２％

■組合員の声

・夫婦で大好きです！(子供たちにはまだあげられないので)特にいちごアソートは主人の大のお気に入り

で、出れば必ず購入してます。これからも手頃な価格、変わらない味でよろしくお願いします！

・ほぼ毎回チラシに載ると購入します。食べやすくて美味しいので家族みんな好きです。ホワイトチョコレー

トも大袋があればいいなと思います。

・以前からの大ファンで毎日のように食べています。ミルクチョコレートが好きなので食べ過ぎが気になりま

す。高カカオのも食べたいと思います。

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


